АНАЛІТИЧНА записка
щодо показників соціально-економічного розвитку 

відділу освіти Юр’ївського району за І півріччя 2016 року


В районі, відповідно до потреби населення в здобутті дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, функціонує 21 навчальний заклад, у тому числі: 13  загальноосвітніх навчальних закладів (у тому числі Олександрівський НВК, Вербуватівський НВК, Жемчужненський НВК, Новогригорівський НВК); 7 дошкільних навчальних закладів;1 позашкільний  навчальний заклад. 
Згідно прогнозних показників до закінчення 2016 року заплановано створення ще 3 навчально-виховних комплексів (Преображенського НВК, Шандрівського НВК, Водянський НВК).
В 2015 – 2016 навчальному році в школах навчається 1359 учнів, що на 27 учнів менше у порівнянні з минулим  навчальним роком. До 1 класу зараховано 164 учні, що на 5 учнів менше у порівнянні з минулим навчальним роком. Згідно прогнозованих показників чисельності учнів у 2016/2017 навчальному році   навчатиметься 1382 учнів. 
Навчально-виховний процес у школах  забезпечують  213 педагогів. До педагогічних лав у 2015-2016 навчальному році прибули  6 молодих педагогів, які працюють у Чаплинській СЗШ, Комсомольській СЗШ, Водянській   НСЗШ, Вербуватівському НВК, Преображенській СЗШ, Чорнявщинському ДНЗ.

Невирішеним залишається питання забезпечення практичними психологами Шандрівської СЗШ та Преображенської НСЗШ.

В школах відсутні штатні одиниці соціальних педагогів.

В районі функціонує 7 дошкільних навчальних закладів та 4 дошкільних підрозділів  у   навчально-виховних комплексах Олександрівського НВК, Вербуватівського НВК, Новогригорівського НВК, Жемчужненського НВК, в яких виховується  467 дітей (2015 рік - 445 дітей). Згідно прогнозованих показників мережа дошкільних навчальних закладів зміниться у зв’язку зі створенням навчально- виховних комплексів та складатиме на кінець  2016 року  -  6 дошкільних закладів ( 1 дошкільний підрозділ ввійде в склад НВК). Буде відкрито 2 дошкільні групи на базі Водянського та Преображенського НВК.
В  школах  навчається 46  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дошкільні навчальні заклади відвідує 4 дітей даної категорії : Юр’ївський ДНЗ – 3 чол., Новоіванівський ДНЗ – 1 чол.  та 47 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах (19 сімей).

В районі функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу та 8 прийомних сімей, де проживає 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Організація регулярного безплатного підвезення дітей до місць навчання й додому є складовою частиною забезпечення здобуття якісної загальної середньої освіти учнями, які проживають у сільській місцевості.     На виконання програми „Шкільний автобус” здійснюється підвіз 247   учнів (100 % потреби) та 7 педагогічних працівників, який забезпечують  11 автобусів. У 2015 році придбано 2 автобуси : Олександрівський НВК, Варварівська СЗШ. У  2016 році згідно прогнозованих показників заплановано придбання 1 шкільного  автобуса  (Чорнявщинська СЗШ). Фінансування на придбання даного  автобуса передбачено  з державного бюджету на суму 1800 тис. грн. З метою  створення належних умов для функціонування і розвитку загальноосвітніх, дошкільних та  позашкільних навчальних закладів рішенням сесії Юр’ївської районної ради створено комунальний заклад Юр’ївський районний центр з обслуговування закладів освіти, який став центром організації методичної роботи серед педагогів району. 

Структурною одиницею, створеного центру у галузі науково-методичного забезпечення педагогічного процесу, є методкабінет.
В 2016  році в освітніх закладах навчаються та виховуються 9 осіб – переселенців, в тому числі  в загальноосвітніх закладах –6 дітей. в дошкільних навчальних закладах – 3 дітей. Всього затрат на переселенців, які навчаються та виховуються в закладах освіти – 569,2 грн.
З метою якісного навчання дітей інформатики та покращення стану інформаційно-комунікаційних технологій у навчальних закладах за прогнозованими показниками заплановано придбання у 2016 році на заміну застарілої, придбаної у 2003 році  - 30 одиниць комп’ютерної техніки на суму 60000 грн ( за кошти обласного бюджету). Кількість учнів середніх загальноосвітніх шкіл, що займаються фізкультурно-оздоровчою роботою в 2016 році – 1359 осіб.
Для забезпечення гарячим харчуванням учнів у 2016 році вартість харчування становить  – 6 грн. 60 коп., 2014 – 8 грн. 20 коп., 2015 – 8 грн,  у 2016 році  - 8 грн 86 коп, заплановано підвищити вартість харчування до 9 грн.
Протягом  2015 року встановлено металопластикові вікна  та металопластикові двері в наступних навчальних закладах:
ЗНЗ

· Жемчужненська СЗШ – 59 шт. вікон (Кусаноне – 327 492 грн)

· Преображенська НСЗШ – 31 шт. вікон (Кусаноне – 151 757 грн.)

· Чорнявщинська СЗШ – 25 шт. вікон (благодійні кошти 112 тис. грн.)

· Шандрівська СЗШ – 23 вікон (100 тис. грн. обл. бюджет)

· Чаплинська СЗШ – 27 вікон (100 тис. грн. обл. бюджет)

· Олександрівський НВК – 35 вікон (160 тис. грн. обл. бюджет)

· Новов язівська СЗШ – 74 шт вікон (Кусаноне – 298042 грн)

ДНЗ

· Варварівський ДНЗ – 60 шт вікон та 8 дверей (Кусаноне – 258 741 грн)

· Юр’ївський ДНЗ – 50 шт вікон та 22 дверей (Кусаноне 288843 грн)

· Новов’язівський ДНЗ – 29 вікон Кусаноне (117 762 грн)

Проведено ремонт харчоблоку шкільної їдальні Юр’ївської СЗШ (160 тис. грн. обласна субвенція).
Проведено роботи по переобладнанню системи опалення на електричну        Шандрівського дошкільного навчального закладу (280 тис. грн. благодійна допомога). Встановлено електрокотел (14,2 тис. грн. районний бюджет)

У Новов’язівському дошкільному навчальному закладі проведено ремонт покрівлі (493 тис. грн. за кошти іншої додаткової дотації з обласного бюджету місцевим бюджетам).
Протягом І півріччя 2016 року в навчальних закладах металопластикові вікна  та металопластикові двері не встановлювалися та ремонтні роботи не проводилися.
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